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Președintele Klaus Iohannis a anunțat luni că îl desemnează pe social-democratul Mihai
Tudose ca prim-ministru.

"Această criză prin care trecem — că este o criză politică — dăunează grav României,
dăunează economiei românești, dăunează imaginii României în lume și opinia mea este (...) că
această criză trebuie terminată foarte repede. Trebuie să avem cât se poate de repede un nou
guvern, un guvern care începe să rezolve problemele care au rămas nerezolvate, respectiv
problemele care au apărut din cauza acestei crize care a pornit în interiorul PSD. (...) Luând în
considerare toate acestea și având în vedere că este nevoie urgentă de un guvern, îl desemnez
pe domnul Tudose ca viitor prim-ministru, care va avea discuții în zilele următoare și se va
prezenta cu o echipă guvernamentală în Parlament", a spus Iohannis, la Palatul Cotroceni.

Potrivit șefului statului, PSD și ALDE susțin că au în continuare o majoritate în Parlament.

"Aceste două formațiuni s-au prezentat împreună la consultări și au înaintat o propunere în
persoana domnului Tudose. Partidele din opoziție, în principal, nu au avut propuneri concrete
pentru poziția de prim-ministru și din discuții nici nu a rezultat că ar exista o înțelegere politică
între partidele din opoziție. (...) Eu solicit partidelor parlamentare, nu doar PSD și ALDE, să se
apuce imediat de elaborarea unei agende care permite finalizarea procedurilor parlamentare în
cursul acestei săptămâni", a arătat Iohannis.

Cătălin Ivan: Nominalizarea lui Mihai Tudose, la fel de bizară ca moțiunea împotriva
Guvernului PSD

Pe cât de bizară a fost depunerea unei moțiuni de cenzură de către Liviu Dragnea împotriva
Guvernului PSD, pe atât de bizară este și nominalizarea lui Mihai Tudose ca premier, a declarat
luni europarlamentarul Cătălin Ivan.

"Sorin Grindeanu era acuzat că a căzut la evaluarea făcută de 'eminența cenușie a PSD', un
fost pedist de-al lui Băsescu prins cu tablourile prin pereți, nu pe pereți, și că ar fi făcut studii la
'securitate', adică SRI. Mihai Tudose, cel care trebuie să repare greșeală, a picat și el testul
Vâlcov, nu doar pentru că nu are tablouri zidite în pereți, dar cică nu ar fi făcut ce trebuie la
Ministerul Economiei, și, mai mult, nu numai că a făcut studii pe la Academia de Informații, dar
a mai și predat pe acolo. Înțelege cineva ceva din toată nebunia asta în care ne-a aruncat Liviu
Dragnea?", a scris Ivan pe pagina de Facebook.

Totodată, acesta a afirmat că are o părere foarte bună despre Sorin Grindeanu și Mihai Tudose.

"Îi știu din PSD și atât. Ca să nu-mi aud vorbe. Nu cred că cine face un curs sau chiar studiile la
Academia de Informații trebuie să poarte anatema de securist. Oricum, corupt, trădător,
mincinos, incompetent și altele din categoria asta mi se par mult mai grave. Am însă o părere
foarte proastă, tot mai proastă, despre capacitatea lui Liviu Dragnea de a conduce partidul", a
precizat Cătălin Ivan.
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